
Zmeňte poradie obsahu na svojej webovej stránke DISH. Kliknite na Dizajn a obsah .
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Kliknite na  Rozloženie sekcie .
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Webová stránka sa načíta so všetkými rôznymi sekciami, ktoré ste na vašej webovej lokalite aktivovali a 
neaktivovali.    Poznámka: ak nie sú aktivované, budú sivé.
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Kliknutím na nasledujúcu zvýraznenú oblasť presuňte a pustite sekciu a zmeňte jej polohu.    
Poznámka: Hlavička a päta sú sivé, uzamknuté a nepohyblivé. Hlavička je vždy umiestnená hore a päta 
dole.
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Jeho poloha bola zmenená.
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Kliknutím na nasledujúce šípky umiestnite svoju sekciu ďalej nahor alebo nadol.
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Kliknutím na nasledujúcu zvýraznenú oblasť budete presmerovaní na stránku úprav vami vybratej 
sekcie.
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V našom prípade sme klikli na Popis webovej stránky a boli sme presmerovaní na stránku úprav našej 
vybranej sekcie. 
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Každá galéria sa zobrazí samostatne a bude sa pohybovať samostatne, takže každá z nich sa môže 
zobraziť presne tam, kde chcete.
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Ak vytvoríte novú galériu, zobrazí sa v sekcii Galérie.

Webová stránka DISH – Zmeňte poradie obsahu na svojej webovej stránke

© 2023 - 2024 DISH Digital Solutions GmbH 11 zo 16



Kliknite na ULOŽIŤ .
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Zmeny boli uložené.
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Kliknutím na NAVŠTÍVIŤ WEBOVÚ STRÁNKU zobrazíte zmeny vykonané v sekciách na vašej webovej 
lokalite DISH.
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To je všetko. Skončili ste.
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Skenovaním prejdite do interaktívneho prehrávača
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